

伊朗“友人”顺走店内两万多现金

警方将其在南京捉拿归案

本报11月19日讯(记者董传同 通讯员史学森)“本来好心帮他,没想到他竟然偷钱。”11月19日,在湖滨北大道一家烟酒超市内,店主张先生说起妻子帮“外国友人”换钱时,被偷走2.4万元现金,依然有些气愤。近日,德城警方已经赴南京将一名伊朗籍犯罪嫌疑人抓获。

被盗的店面位于湖滨北大道和天衢路交叉口往南不远的地方,店主张先生说,11月9日下午,当时只有妻子赵女士一个人在店里。三点半左右,一名外国中年男子推门进来,拿着两张50元面值的人民币,连比划带说英语,要换成一张百元的人民币。因为平时也有不少市民到店换钱,她就没有拒绝,然后打开柜台里放钱的抽屉找钱。这时这名外国人也凑了上来。赵女士拿出一张百元的钱后,这名外国人说不行,需要序号以“M”开头的人民币。

赶巧的是,当时店里准备进货用的三万元恰好放在抽屉内。正在赵女士找钱时,这名外国人向柜台里面走去。看着赵女士一张张翻找,外国人顺势将三万元钱拿在了自己的手里,揭开捆条全部错开,从里面翻找。翻了一阵后,老外称没有找到就把已经翻乱的钱放下,径直走向放酒的货架,打开不少包装,然后很快离去。

赵女士整理完被老外打开的酒后,回到柜台后感觉不对劲,数了数钱发现,竟然少了两万四千多元,随后报警。



赵女士在店铺的柜台前讲述当天发生的事情经过。 本报记者 董传同 摄

“一提这事,她就受不了。”张先生说,因为店面才开了几个月,借了不少钱,钱被盗后,现在资金周转十分紧张。案发的前几天,妻子赵女士心理压力很大,经常哭。好在警方几天后就破了案,现在她的心里还好些。

11月15日,德州市公安局德城分局经缜密侦查,锁定嫌疑人,随后赴南京秦淮区一饭店将犯罪嫌疑人JAHANGIR抓获。原来,当时JAHANGIR打开不少酒水的包装其实是为了转移赵女士的视线。店主张

先生说,他们现在也纳闷钱到底是怎么被老外偷走的。有警方人员告诉他,很可能是老外翻找钱的时候,就像魔术手法一样,在一大堆钱的掩护下,迅速把部分钱转移到袖子里或其他地方。

店面被盗后,店主张先生在自己的店里装上了监控。他说,因为店面经营也就几个月,一直没装上监控。警方破案时,他们也没能给警方提供更多的信息。

张先生说,妻子这次上了外国人的当,主要原因就是防

范意识较低,大额的现金被外国人看到,而且看对方是外国人放松了警惕。

据了解,JAHANGIR,男,47岁,原籍伊朗伊斯兰共和国阿巴丹市人。据警方介绍,2013年11月2日,JAHANGIR以中国做生意为名自北京入境,在北京一汽车租赁公司租借车牌号为京P8BQXX的大众朗逸轿车。11月9日15时20分许,该JAHANGIR驾车窜至德城区一烟酒店内作案,将2.4万余元现金盗走。现在JAHANGIR已被中国警方刑事拘留。

先扎车胎再行窃

本报11月19日讯(记者董传同 通讯员王秀礼 石传斌)近日,夏津县公安局破获系列尾随取款人盗窃车内现金案10余起,涉案金额30余万元,抓获犯罪嫌疑人3名。

10月27日,王某在银行取款后欲开车离开,发现车胎异常,下车查看发现车胎被空心钉扎破,再回车内5万元现金“不翼而飞”,他赶紧报警。夏津县公安局民警接报案后经过串并,发现辖区内发生类似案件3起。

民警经过摸排调查,终于发现嫌疑人使用的车辆来自临清,嫌疑人赵某、刘某进入视线,又经过调查,河北邢台籍的焦某也浮出水面。11月2日,民警兵分三路,在临清和河北邢台将赵某、刘某、焦某抓获,一举打掉这一特大系列尾随取款人盗窃车内现金犯罪团伙。

经审讯,嫌疑人对盗窃事实供认不讳。三人交叉结伙,尾随取款人车辆伺机盗窃;有时他们利用空心钉扎破被害人车胎,在被害人下车查看的时候伺机盗窃;再就是在没人注意的时候破窗盗窃。三人共作案10余起,其中夏津3起,涉案总金额30余万元。

撞倒老人后跑了

本报11月19日讯(记者孙婷婷)17日,一名陵县骑摩托车的男子因为玩手机,撞伤了一名老人。虽然肇事者逃逸,但路口的监控录像记录下该男子的行踪。

17日11时30分左右,在陵县陵州路城关医院附近一名男子驾驶摩托车将一名老人撞伤后逃逸。接到报案后,陵县交警大队民警赶到事发地点,现场也没有明显的撞痕和血迹,民警没有发现关于肇事者的有效线索。

在监控录像中可以看到,该男子在骑摩托车时一直盯着手机看,不慎撞上前方骑自行车的老人。之后,他下车查看了老人的情况,并用手扶了一下老人。在11点47分左右,有一名妇女经过,并认出了受伤的老人,在她与受害者家人打电话联系时,肇事男子突然跨上摩托车,离开现场。

在男子逃跑后,好心妇女帮老人报了警。老人回忆说,肇事男子长发微卷,皮肤偏黑,大约40岁左右。目前警方正在逐步缩小排查范围,寻找肇事人。

县域快讯

陵县 >>

开门纳谏扫除庸懒散

本报11月19日讯(记者董传同 通讯员岳志强)听取各界意见,及时答复,陵县纪委要求各职能部门召开座谈会、恳谈会,走访管理和服务对象,以“开门纳谏”的形式,广纳民意。截至目前,该县纪委已接到群众反映的“四风”问题126个。

“开门纳谏”是陵县纪委专门针对扫除机关作风“庸懒散”的一项有效举措。今年以来,陵县纪委要求各职能部门召开座谈会、恳谈会,走

访管理和服务对象,发放征求意见表,以“开门纳谏”的形式,主动接受服务对象监督。同时,由县纪检委明察暗访、层层签订作风建设责任状,实行责任追究制,全县干部职工全部接受监督。

截至目前,该县纪检委共接到群众反映的“四风”问题126个,管理制度和管理方法问题31个,队伍建设问题17个,民生问题23个,所有问题已全部受理解决,全县上下机关作风明显好转。

齐河 >>

308万元助困难户迁新居

本报11月19日讯(记者孙婷婷 通讯员姜广富)19日,记者了解到,今年7月份以来,齐河县连降暴雨,造成千余间房屋倒塌。近日,齐河县总投资308.5万元,共新建安置房96户,租赁216户,维修37户,现已全部搬迁入住。

今年7月份以来,齐河县连降暴雨,至8月底累计降雨量达488毫米,共造成1690间房屋倒塌。该县对符合重建条件的五保户和符合五保条件的低保户、困难户,原则由乡镇动员安

置到敬老院,签订入院协议,建立档案,经县民政局核实后,每安置一名倒塌房屋户县财政拨付乡镇0.5万元,用于敬老院设施改造。对尚有重建能力且资金不足的农户,重建完成后,经验收每户补贴1.25万元;对房屋需维修且无力承担维修费用的农户,房屋维修后经核实每户补贴0.6万元。

目前,全县共新建安置房96户,租赁216户,维修37户,总投资308.5万元,现已全部搬迁入住。

齐鲁晚报·今日德州

团购电话:0534-2696651

岁末车展

时间:11月22日-24日

地点:德州市城市中心广场

◎主办单位:齐鲁晚报·生活日报 ◎承办单位:齐鲁晚报·今日德州



轻松扫一扫,关注齐鲁晚报今日德州官方微信,即可在车展现场领取精美礼品一份。